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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: Να μην συγχωνευτούν τα τμήματα της Γ’ τάξης του 2ου Γυμνασίου Αργοστολίου 
 

Η φετινή σχολική χρονιά βρίσκει τα σχολεία με περίπου 1000 τμήματα καταργημένα 
μετά την πολιτική απόφαση της κυβέρνησης να δημιουργηθούν πολυπληθή τμήματα στον 
μέγιστο αριθμό, που φθάνει μέχρι και 30 μαθητές (27+10%). 

Η παραπάνω επιλογή εντάσσεται στην πολιτική κόστους- οφέλους, που ακολουθεί η 
κυβέρνηση και επιβάλλει εκατοντάδες καταργήσεις και συγχωνεύσεις τμημάτων και 
ειδικοτήτων ΕΠΑΛ, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη κανένα παιδαγωγικό κριτήριο και  
συνωστίζοντας μάλιστα χιλιάδες μαθητές πολυμελών τμημάτων σε μικρές και ακατάλληλες 
σχολικές αίθουσες, όπου δεν εξασφαλίζεται η υγεία και η ασφάλεια των 
μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών. Μια τέτοια περίπτωση είναι και η Γ΄ τάξη του 
2ου Γυμνασίου Αργοστολίου, όπου σε αυτήν φοιτούν σήμερα 72  μαθητές και από αυτούς 
οι 17 είναι μαθητές με διαγνώσεις μαθησιακών δυσκολιών κ.α. Υπενθυμίζεται ότι το 
συγκεκριμένο σχολείο και φυσικά η Γ΄ τάξη του λειτουργεί εδώ και 10 χρόνια, μετά τους 
σεισμούς του 2014, σε κοντέινερ, σε αίθουσες μικρές και ανθυγιεινές.  

Σε αυτό το σχολείο με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων 
Νήσων,  περικόπηκε ένα τμήμα της Γ΄ Γυμνασίου λειτουργώντας τώρα 3 τμήματα (24 
μαθητών), στο ένα από αυτά φοιτούν μάλιστα 8 μαθητές με γνωματεύσεις. 

Η απόφαση για συγχώνευση των τμημάτων αυτών καταλήγει να είναι εκπαιδευτικά 
απαράδεκτη άδικη και ισοπεδωτική, αφού σε μια τάξη με 24 μαθητές και από αυτούς οι  8 
ή 10 με διαγνώσεις από αρμόδιο δημόσιο φορέα,  δεν μπορεί να εξελιχθεί επαρκώς και 
απρόσκοπτα η εκπαιδευτική διαδικασία όσες προσπάθειες και αν καταβάλει ο 
εκπαιδευτικός. Επίσης, σε αυτές τις περιπτώσεις δεν υπάρχουν ίσες ευκαιρίες σε όλους 
τους μαθητές με θύματα κυρίως τους μαθητές με γνωματεύσεις. Επιπλέον η συγκεκριμένη 
τάξη στεγάζεται σε «κοντέινερ» που οριακά χωράνε οι μαθητές και ο εκπαιδευτικός, με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται για τις συνθήκες  υγιεινής αλλά και για την ασφάλεια των μαθητών και 
των εκπαιδευτικών σε μια πιθανή εκκένωση λόγω σεισμού σε μια περιοχή με την 
μεγαλύτερη σεισμικότητα στην χώρα και στον κόσμο. 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έτσι 
ώστε να κατατμηθούν τα τμήματα της Γ΄ τάξης του 2ου Γυμνασίου Αργοστολίου καθώς στις 
υπάρχουσες συνθήκες δεν μπορεί να εξασφαλιστεί η διδασκαλία με σύγχρονους και 
αναβαθμισμένους παιδαγωγικούς όρους, ούτε η υγεία και η ασφάλεια των μαθητών/τριών 
και των εκπαιδευτικών. 
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